

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară din data de 27.02.2020

În temeiul dispoziției Primarului comunei Tigveni nr. 62/20.02.2020 s-a convocat Consiliul Local în ședință ordinară, la sediul Primăriei comunei Tigveni, în ziua de 27.02.2020, ora 14.00.

Sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali. Ședința este statutară. Domnul președinte de ședință deschide ședința și dă citire dispoziției în baza căreia a fost convocată.

Se dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Tigveni pentru anul 2020.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea amenajamentului pastoral pentru pajiștile din comuna Tigveni, județul Argeș.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului și calendarului principalelor activități culturale pentru anul 2020 al Bibliotecii comunale publice "Teodor T. Brătianu" Tigveni.
5. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței. Se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi. Procesul verbal al ședinței anterioare din data de 30.01.2020 este înmănat în sală domnilor consilieri pentru a fi studiat și a-și exprima punctul de vedere cu privire la conținutul acestuia. Studiind procesul verbal, doamna consilier Piele Roxana, apreciază că punctul său de vedere, referitor la planul de școlarizare pentru fiecare școală și fiecare nivel de școlarizare pentru anul școlar 2020-2021, prezentat de doamna directoare, a fost doar acesta: "domnul primar, știu că s-a discutat despre greutățile cu microbuzul școlar, despre oportunitatea acelor curse cu elevii", fără altă exprimare sau concluzie cu privire la acest aspect.

Urmare a acestui punct de vedere, procesul verbal se modifică conform aprecierilor făcute de doamna consilier Piele Roxana.

Domnul președinte de ședință propune supunerea la vot a procesului verbal din ședința ordinară din data de 30.01.2020, așa cum a fost modificat. Se aprobă în unanimitate.

Se continuă cu proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Tigveni pentru anul 2020.

Doamna contabil Roșu Maria, dorește să prezinte bugetului local conturat pentru anul 2020. Înainte de a fi dezbătut proiectul de buget, conform detaliierilor prezentate tuturor consilierilor la ședința pe comisii de specialitate, domnul președinte de ședință Filip Vasile propune un amendament la acest proiect de hotărâre, și-l înmânează doamnei contabil pentru luare la cunoștință.

Doamna contabil dă citire acestui amendament al domnului consilier Filip Vasile. Prin acesta se solicită reducerea impozitului persoanelor fizice cu un procent de 5%, dar doamna contabilă explică faptul că aceste economii pe care domnul consilier consideră că vor veni la bugetul local ca urmare a amendamentului depus, nici nu au cum să afecteze secțiunea de dezvoltare, deoarece într-un buget veniturile și cheltuielile au secțiuni distincte și bine determinate.

Vreau să vă spun că toate veniturile bugetului local pentru anul 2020 sunt de 64 mii lei, iar cheltuielile sunt de 52 mii lei, spune doamna contabil.

Domnul primar spune cu privire la amendamentul domnului Filip: *înțeleg, aveți o propunere, pentru că vreți să candidați și prin ceea ce faceți vreți să arătați că țineți cu cetățenii. Notabil! Doar că noi ținem cu comuna întreagă, suntem și așa pe minim, pentru că anul acesta am actualizat*

impozitele doar cu rata inflației, n-am mărit cu nimic impozitul local, iar lumea e tot reticentă. Cât credeți că reprezintă 5% din ceea ce dvs. vreți? Vreo 3 milioane și ceva.

Domnul Filip spune: *de la ședința pe comisiile de specialitate și până acum, noi ne-am uitat pe buget, aș vrea să reducă cheltuielile, dacă se vrea, se poate găsi această posibilitate.*

Doamna contabil spune: *ce-aș putea să diminuez ? Nu am modificat absolut nimic la bugetul local, și acum este la fel, exact cum vi l-am prezentat, dacă dvs găsiți o porțiță pe undeva, eu sunt de acord, haideți să discutăm, unde credeți că am putea diminua ?*

*De exemplu la cheltuielile materiale de la școală, sau pentru asistenții personali, acolo în trimestrul II sumele sunt foarte mari, spune domnul consilier Filip.*

Doamna contabil răspunde: *este logic acest lucru, pentru că deja din primul trimestru a trecut o lună și în trimestrul II trebuie să se acopere cât am cheltuit până acum, de aceea sumele sunt mai mari, dar trebuie observat că deja în trimestrul III la sumele pentru persoanele cu handicap suntem în deficit.*

Domnul consilier Filip: *de la iluminat, de exemplu am mai putea diminua, dând exemplu capitolul respectiv.*

Doamna contabil: *nu cred că v-ați uitat bine, ceea ce spuneți este la un alt capitol și reprezintă toată cheltuiala cu iluminatul public, sunt și instituțiile publice, și stațiile de epurare, de pompare, cei 100 mii lei veniți de la Consiliul Județean sunt special destinați pentru acest capitol, nu-i putem folosi în altă parte. Sunt destinați pentru modernizare iluminat public, înlocuit lămpi în satele comunei Tigveni.*

Domnul consilier Stătescu Ion: *eu aș avea o precizare, am observat la secțiunea de dezvoltare 150 mii lei la bunuri și servicii, cred că trebuie detaliat să se înțeleagă mai bine, deasemenea mi se pare cam mult cu cheltuielile acestea pentru electrificări rurale, de ce se alocă așa de mult, așa de mari sumele la iluminat? Mi se par exagerate.*

Domnul primar răspunde: *reducem curentul, dacă dvs. așa doriți, vom pune un bec din loc în loc, dar să nu vină cetățenii să se plângă că nu au bec în stâlp.*

Domnul consilier Stătescu: *după părerea mea, s-au cheltuit foarte mulți bani pe iluminat față de alt an.*

Doamna contabil răspunde: *explicațiile vor fi date punctual, pentru fiecare capitol bugetar când se va prezenta execuția bugetară pe anul 2019.*

Domnul consilier Stătescu Ion: *de ce nu se solicită și pe alte domenii în detrimentul altora? De ce nu ați solicitat și pentru altceva. De ce nu ne dau pentru drumuri, de exemplu?*

Domnul primar: *noi am solicitat în nenumărate rânduri să fim sprijiniți și pentru drumuri, de fiecare dată când înaintăm adresă către Consiliul Județean solicitările noastre sunt mult mai multe și le cerem în funcție de priorități. Însă modalitatea lor de a aloca bani nu ține cont de ordinea solicitării noastre. Iată că acum prin această Hotărâre 67 a Consiliului Județean ni s-au alocat pentru cele trei obiective: dispensarul uman, iluminat și podul peste Bădișlava la Școala de la Bălilești.*

Doamna contabil: *am solicitat pentru drumuri în nenumărate rânduri, credeți că dacă făceți dvs. adresa, vă dădea altfel?*

Domnul consilier Stătescu: *e o hibă undeva, de ce nu se alocă bani pentru drumuri?*

Domnul consilier Filip: *de ce nu ați prevăzut bani pentru SF la gaze?*

Domnul primar: *am solicitat la Consiliul Județean, ne-au promis că dacă se impune și intervine vreo situație cu termene pentru realizarea acestei documntații cu gazele, ne vor ajuta.*

Domnul viceprimar: *avem SF făcut, dar banii sunt prevăzuți pentru succes, dacă investiția e aprobată, la semnarea contractului.*

Doamna contabil: *oricum investiția se va realiza, asta e cel mai important.*

Doamna consilier Piele Roxana: *la capitolul cultură, recreere și religie, ce presupune această sumă? Intră și școala?*

Doamna contabil: *puteți să mă întrebați orice, oricare dintre dvs. Ceea ce este trecut la cultură reprezintă salariul bibliotecarei și cheltuielile materiale, școala e separat, e detaliat în capitolul respectiv. Nu ne-am permis să visăm, am realizat acest buget exact pe certitudini.*

Domnul consilier Diaconu: *din concesiuni și chirii cât se stânge?*

Doamna contabil: discutăm despre asociația crescătorilor de animale de la nivelul comunei care depune în jur de 12.000 lei anual pentru concesiune.

Domnul Diaconu: și unde este folosită această sumă? Să se folosească pentru șanțuri, pentru că pe unde s-au reparat drumurile, nu sunt șanțuri, când vine apa mătură tot, degeaba se pune pietriș, trebuie șanțuri, eu de exemplu n-am putut urca.

Domnul primar: unde nu sunt șanțuri? Pentru că pe unde s-a reparat sau refăcut drumuri, dacă a fost prevăzut șanț, s-a făcut, dacă nu, nimeni nu-ți permite să te bagi spre el nici măcar o jumătate de metru.

Domnul Diaconu: la Vlădești, după primul pod la stânga, n-am putut urca.

Domnul primar: nu poți să te încadrezi cu mașina acolo, ulița se înfundă, un proprietar spune că e locul lui, că n-a fost drum pe acolo și doar a lăsat el să se treacă, deci nu e considerat drum. Apoi cu 13 mii lei nu poți să faci mare lucru.

Domnul primar aduce adresa pe care a înaintat-o Consiliului Județean și enumeră atât obiectivele pe care le-a propus cât și sumele solicitate pentru fiecare dintre acestea, astfel: pod peste pârâul Bădislava, cel din proiectul cu D.G.A.S.P.C-ul; drumuri de interes local; dispensar uman unde s-a extimat a fi necesar și s-a solicitat 1.7 miliarde și ne-au dat un miliard; iluminat un miliard; gaze naturale; pod la Vlădești. Deci noi ne preocupăm și mereu solicităm să fim ajutați, dar din păcate sosesec cum consideră dumnealor și nu în ordinea solicitată de noi, în funcție de prioritățile pe care noi le considerăm vitale.

Domnul consilier Diaconu întreabă: datoria de 460 mii lei de unde sunt?

Doamna contabil: de la drumuri.

Domnul primar: o parte s-a achitat, mai avem la Blaj 500 m la podul Călugărului, 2,700 km a trebuit să-i facem în plus, pe unde am lucrat, s-a lucrat mai mult, pentru că așa a fost configurația și apoi nu puteai să lași drumul până într-un punct, dacă în continuare mai era o casă sau altceva, oamenii ar fi venit să te întrebe de ce n-ați mai mers 2-300 metri și mai încolo? Așa sunt oamenii, ei cred că n-am vrut, nu că așa e proiectul.

Doamna contabil: lucrările au fost făcute și recepționate.

Domnul consilier Diaconu: dacă le facem în același sistem și prost, fără șanțuri tot degeaba.

Domnul primar: vreau să vă spun un lucru, anul trecut pe fiecare drum trecea un râu, la ce ploi au fost, nu aveam cum să le lăsăm așa, mai ales că aproape pe fiecare se făcuse șanțuri pe unde apa și-a făcut loc să treacă.

Domnul viceprimar spune: eu am urcat cu Volvo, pe drumurile făcute sunt șanțuri peste tot.

Domnul primar: eu m-am întors pe acolo, e plin de piatră. Doar la Vlădești nu s-a făcut pentru că a fost lucrarea cu apă.

Domnul consilier Piele Gheorghe: oricum oamenii astupă șanțurile dacă le facem.

Domnul primar: oamenii te scot de pe terenul lor, nici nu vor să audă că trebuie să le faci șanțuri, îți spune clar că nu vor, spun că "de ce să facem, pentru că niciodată n-a fost șanț", ei nu înțeleg importanța și necesitatea acestor canale de scurgere a apei.

Doamna consilier Piele Roxana: să înțelegem că banii veniți de la Consiliul Județean sunt doar pentru podul peste Bădislava la școală, dispensar și iluminat? Nu putem să-i folosim altfel?

Domnul primar: la iluminat se ard în medie anual 4-500 becuri, sunt proaste calitativ. Am avut situație când s-au ars 40-50 o singură dată când a fost fluctuație de tensiune electrică. Vă spun clar, la cele cu led nu s-a ars nici o lampă, de aceea încercăm să le înlocuim treptat pe toate cu acestea cu led. Iar cele care s-au înlocuit, s-au refolosit și s-au pus în altă parte. Se detaliază pe sate și ulițe zonele și distanțele unde s-au înlocuit lămpile de iluminat și unde s-au pus din cele cu led.

Doamna consilier Piele Roxana: vreau să întreb și eu, la dispensar este vreo taxă de concesiune? Eu vă spun sincer, chiar nu e normal cu acel dispensar.

Domnul primar: avem serioase probleme acolo, încă de la început când intri acolo, modul cum sunt primiți cetățenii. Va spun sincer, am fost într-o zi pe la 10.30 la dispensar, erau persoane care așteptau de la ora 8.00 în frig și dacă cetățenii au întrebat de ce e așa de frig, dânsule au spus "să se ducă primarul să le facă focul". Sincer, nu-i merită pe acești pacienți, nu au nici cea mai mica preocupare pentru modul cum îi primesc și mai ales cum întrețin acea clădire. Geamurile, ușile, tâmplăria sunt făcute din 1939, cât să mai țină? N-au cum să mai funcționeze așa, tocmai de aceea s-a

solicitat printre altele și pentru dispensar. Ar trebui să existe un contract de parteneriat între școală și dispensar, e clar că doamnele doctore trebuie să colaboreze cu școala. Dacă nu se poate realiza în mod direct, de la instituție la instituție, cred că trebuie să se ceară sprijinul Casei de Asigurări de Sănătate și Direcției de Sănătate.

Doamna consilier Piele Roxana: ce contract, domnul primar? Nu cred că există așa ceva, dânsle n-au nici o treabă cu școala și chiar e nevoie uneori de prezenta lor, apar situații când sunt importante părerile și prezența dumnealor.

Doamna secretar precizează: nu există nici o colaborare inter-instituțională cu dispensarul, această problemă o avem și noi, aflăm că este un deces în localitate datorită faptului că bate clopotul la biserică, dânsle niciodată nu anunță primăria, așa ceva n-am întâlnit!

Domnul consilier Stătescu Ion: problema aceasta se poate rezolva printr-un parteneriat între școală și dispensar, e simplu. Dar vreau să revin la ceea ce s-a spus aici de către domnul consilier Diaconu cu ulițele, se tot pune balast de 10-15 ani de zile, mii de metri cubi cu R.M.R.-ul, păi se putea asfalta toată comuna.

Doamna contabil: anul ăsta nu mai pițuim nimic, dar să știți că nici asfalt nu reușim, dvs. știți cât costă un singur km de asfalt? Vă spun eu, 7 miliarde.

Domnul consilier Stătescu: da, dar din apa pluvială se distruge și se spală tot balastrul de pe ulițe, aici e problema, că punem mereu și se spală mereu, tot cu drumuri proaste vom sta dacă punem doar balastru, stăm de trei mandate fără asfalt.

Doamna contabil: vom face, de ce sunteți sceptic?

Domnul consilier Stătescu: la pagina 3 din detalierea bugetului sunt prevăzuți 520 mii lei cheltuieli materiale pentru furnituri de birou, curățenie și toate în trimestrul IV, păi ce faceți, vă trebuie un tir de hârtie? De câte consumabile aveți nevoie? Este exagerată suma după părerea mea, nu se poate să puneți o asemenea sumă la acest capitol.

Domnul primar: știi cât costă un tir de hârtie? Așa ca fapt divers.

Doamna contabil: acelea sunt cheltuielile materiale pentru tot anul, lucrați cu hârtii de ani de zile, cuprinde și alte cheltuieli, cu poșta, telecomunicații, apoi dacă vă uitați pe detalieri veți observa la bunuri și servicii 286 mii lei care reprezintă o datorie; ce înseamnă din punctul dvs de vedere că nu se poate să punem?

Domnul consilier Stătescu: de ce este datorie? Înseamnă că ne induceți în eroare. Părerea mea rămâne că aici se pot face economii de vreo 300 mii lei. La capitolul acesta se adună 35 mii de euro, se consumă foarte mult, e punctul meu de vedere.

Doamna secretar spune: dvs. știți câtă hârtie se consumă? Iau ca exemplu numai materialele unei ședințe: pentru fiecare comisie de specialitate, pentru dosarul ședinței, pentru Prefectură, pentru că trebuie înaintat întreg materialul care a stat la baza adoptării tuturor hotărârilor; apoi pentru tonere, pentru imprimantă, știți că sunt situații când am venit chiar și cu topul de coli, pentru că nu mai aveam?

Doamna contabil: aștept un punct de vedere și de la ceilalți consilieri. Ați făcut prezentarea bugetului fără să se înțeleagă nimic. Foarte bine că mă întrebați, ați fost la doamna de la Sălătruc, dar doamna aceea nu știe că acolo sunt prinse și datoriile pe care le avem.

Domnul primar: deplasările cadrelor didactice au fost plătite, din puținul acesta ne-am străduit să ne descurcăm.

Domnul consilier Stătescu: din acest capitol, cel puțin 35 000 euro se pot economisi. Oamenii ne bârfesc că nu avem asfalt, râd că n-am fost în stare să punem un km de asfalt.

Domnul primar: pentru asfalt am solicitat întotdeauna, a fost prioritatea noastră, dar din păcate nu am fost acceptați la finanțare.

Domnul președinte de ședință: dacă mai sunt alte discuții pe marginea acestui proiect?

Doamna contabil: în trimestrul IV vom rămâne descoperiți. Mi-ați pus o întrebare despre indemnizații, în trimestrul III din economii le punem Este un buget initial.

Domnul consilier Piele Gheorghe: ar trebui extinsă rețeaua de iluminat și pe vale începând de la Petre Nițu.

Domnul primar: fiecare consilier să vină cu o propunere scrisă să vedem care sunt cele mai importante zone.

Domnul președinte Filip: *la iluminat mai sunt probleme cu stâlpii aceia.*

Domnul viceprimar: *acolo nu putem noi inteveni, sunt cei de la CEZ.*

Domnul consilier Papa Iulian: *mai sunt cheltuieli și cu contractul cu cei de la ARA.*

Doamna contabil: *la costurile cu energia intră și lumina și internetul de la bibliotecă.*

Domnul primar: *de 11 luni susținem 5 sisteme de alimentare cu apă, nu cred că a suferit cineva de apă, mai avem niște conducte pe care trebuie să le cuplăm la cele noi.*

Nu mai sunt alte discuții cu privire la proiectul de buget pentru anul 2020. Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Tigveni pentru anul 2020. Nouă consilieri votează pentru, iar patru se abțin. Proiectul de buget este adoptat cu 2/3 din numărul de consilieri în funcție, prezenți la ședință.

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea amenajamentului pastoral pentru pajiștile din comuna Tigveni, județul Argeș.**

Domnul președinte de ședință, Filip Vasile întreabă dacă mai sunt pășuni.

Domnul viceprimar răspunde: *te referi la cele eligibile, presupun. Păi din cele 600 ha scade 280 ha câte sunt date în concesiune la asociație și din acestea rămase aproximativ 300 ha sunt neproductive.*

Domnul primar: *doamna Dana solicitase să delimităm la pășunea de la Momaia vacile de cai. Dar cred că e destul de greu de realizat, poate să facem un gard, să punem sârmă cu gard electric, să fie cineva care să monitorizeze, pentru că e cam greu de realizat, toată lumea bate spre stradă, nicidecum spre pădure.*

Doamna consilier Chiroiu Dana: *da domnul primar, să facem cumva să delimităm caii de vaci, să facem un gard cumva.*

Domnul viceprimar: *gardul de plasă nu rezistă, cine să impună reguli acolo? Păi ei dau drumul la cai primăvara și-i mai ia toamna de pe câmp. Cine să păzească delimitarea? Mai bine cred că e cu un paznic.*

Domnul consilier Papa: *n-ați văzut la Târgu Jiu, au luat acumulatorii din cimitir, e cam greu să realizezi un sistem de delimitare sau de pază fără să ai surprize.*

Nu mai sunt alte discuții pe acest proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se votează în unanimitate acest proiect de hotărâre privind aprobarea amenajamentului pastoral pentru pajiștile din comuna Tigveni.

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului și calendarului principalelor activități culturale pentru anul 2020 al Bibliotecii comunale publice "Teodor T. Brătianu" Tigveni.**

Doamna secretar dă citire programului de activități anexat la proiectul de hotărâre, *explicând faptul că toate aceste activități au fost în principal corelate cu date importante din calendarul evenimentelor specifice atât din domeniul literaturii, cât și din domeniul istoriei, al evenimentelor religioase anuale, precum și din cele referitoare la ziua comunei, zile omagiale cum ar fi: ziua femeii, ziua copilului, ziua Europei, etc.*

*Este un program de activități conceput împreună cu școala, corelat cu activitățile de atragere spre lectură a copiilor și de antrenare a acestora spre activități recreative și atractive deopotrivă, întrucât biblioteca are permanent încheiate parteneriate de colaborare atât cu școala, cât și cu primăria.*

*Acest program de activități se aprobă anual, pentru că reprezintă practic activitatea acestei instituții de cultură a comunei, are teme specifice și este înaintat și la Biblioteca Județeană pentru a se evidenția activitatea anuală a bibliotecii.*

Domnul primar menționează: *biblioteca noastră își merită funcția, desi este afectată de o boală foarte gravă, este un om care-și respectă locul de muncă. A avut o contribuție foarte mare pentru locuitori, prin acel biblionet a ajutat foarte mulți să rezolve chestionare pentru examenul auto, vă spun sincer, foarte mulți au luat permisul pentru că mergeau acolo și rezolvau foarte multe chestionare, chiar dacă nu luau din prima data, reveneau și nu se lăsau până nu reușeau, ea a avut răbdare cu ei și i-a ajutat.*

*Este o realitate, dacă avea o sănătate mai bună și n-ar fi avut aceste probleme, implicarea ei în activitatea pe care o desfășoară ar fi fost cu siguranță mult mai mare pentru că este de o corectitudine și o seriozitate deosebită.*

Nu mai sunt alte discuții cu privire la acest proiect și domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea programului și calendarului principalelor activități culturale pentru anul 2020 al Bibliotecii comunale publice "Teodor T. Brătianu" Tigveni. Se votează în unanimitate acest proiect de hotărâre.

#### 5. Diverse.

Domnul primar aduce în discuție situația comportamentului copiilor veniți de la școala din Momaia, precizând faptul că discută foarte mult cu domnii profesori despre comportamentul acestora, astfel că s-a ajuns la concluzia că se comportă fără respect atât față de profesori cât și față de colegii de clasă pentru că sunt majoritari, în clasă sunt maxim 4-5 români, restul sunt de la Momaia. Aceștia resping actul de învățare, pentru că văd că li se dă 5 chiar fără să facă nimic. Le-am propus să nu-i mai aducem la Bârsești și să restrângem activitatea, dar dispăreau niște posturi sau se creau niște clase care depășeau 25 elevi și la un număr așa de mare e foarte greu să-i ții în frâu.

*Pentru anul următor să fie pe dreptate, pentru că părinții îi duc în altă parte,* spune doamna consilier Piele Elena Roxana.

Domnul primar: *am discutat cu cadrele didactice, copiii aceștia refuză să scrie, să se uite pe hartă, să-și ia notițe, eu care sunt bărbat și cât de mult încerc, tot nu mă pot impune, ce să mai facă doamnele profesoare care sunt finuțe, degeaba încearcă să-i țină în frâu, le e imposibil să reușească.*

În continuare domnul primar dă citire adresei oficiale primită exact în ziua respectivă, cu privire la măsurile de protecție și de igienă de care trebuie ținut cont în vederea evitării răspândirii coronavirusului care se răspândește foarte rapid. Se explică faptul că nu este de glumă, trebuie privit cu toată seriozitatea și responsabilitatea, și trebuie să se facă cunoscut în toate satele.

Doamna secretar înmânează tuturor consilierilor locali câte un exemplar al adresei cu privire la coronavirus și măsurile care se impun în asemenea cazuri, precizând totodată că a fost afișat și la avizierul primăriei. Apoi se mai fac și alte exemplare pentru a se afișa în locurile cu circulație mai mare, cum ar fi școala, dispensar, magazine, etc.

La școală o să fie pusă în discuție în Consiliul Profesorat și apoi o să se discute la fiecare clasă în parte, spune domnul primar.

Domnul consilier Stătescu spune: *asta este pe linie de învățământ, știu ei acolo cum să gestioneze chestiunea.*

Domnul primar: *cui nu-i place astfel de măsuri să nu se joace, pentru că uitați-vă, lumea vine la primărie, îi întrebi de unde au venit, trebuie să declare, dar nu toți sunt sinceri și astfel ne trezim că intrăm în contact cu persoane care poate sunt deja infectate și astfel se ajunge la o adevărată epidemie. Virusul se răspândește extrem de repede, luați măsurile care se impun și nu vă jucați, nu luați în glumă această treabă.*

Domnul consilier Gîlcescu: *ar trebui comunicată și la Ciocolată și la CITO.*

Domnul primar: *da, vom comunica, deja s-au făcut mai multe copii xerox ale adresei și va fi distribuită peste tot.*

Domnul consilier Diaconu: *cadastru se va face și pentru rudari?*

Domnul primar: *da, pentru toată comuna.*

Domnul consilier Diaconu: *dar dacă nu au acte?*

Domnul viceprimar: *am fost la instruire – până în 2023 trebuie încheiat cadastrul, ne vor face precizări cum vom proceda.*

Domnul primar: *primul sector aproape e gata, mă refer la munca de teren, urmează apoi munca de birou cu prelucrarea datelor, cu transpunerea lor în schițe, cu actele, e destul de mult de lucru, dar putem discuta, este o firmă care a câștigat licitația.*

Domnul consilier Piele Gheorghe: *și dacă le iese mai mult și n-au acte?*

Domnul primar răspunde: *rămân în patrimonial U.A.T..*

Domnul consilier Furdui: *domnul primar, pe drumul de la Gruia ar mai trebui făcut ceva, iar s-a stricat.*

Domnul primar: *da, vom face, dar nu putem pe o vreme cu ploaie sau după ce a plouat și terenul e moale.*

Domnul consilier Diaconu solicită o copie a procesului verbal de la recepția pentru drum.

Domnul consilier Filip: două probleme aş dori să ridic: - prima: din punctul meu de vedere, ar trebui betonată parcare de la biserică la Bârseşti.

Cealaltă problemă, ar trebui să dăm o hotărâre de consiliu local prin care să stabilim să organizăm ziua femeii la Căminul Cultural sau la Primărie.

Domnul primar: în fiecare an am organizat, dar unii au participat, alţii nu. E un eveniment pentru care nu trebuie neapărat o hotărâre, în fiecare an s-a făcut câte ceva cu această ocazie.

Nu mai sunt alte discuţii.

Domnul preşedinte de şedinţă declară închisă şedinţa din data de 27.02.2020. Şedinţa se încheie la ora 15.55 min.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal al şedinţei ordinare din data de 27.02.2020.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  
FILIP VASILE



SECRETAR,  
NIŢU TATIANA

